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ACTA DE LA SESION 

EXTRAORDINARIA  

CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE 

AYUNTAMIENTO 

EL DIA 11 DE FEBRERO DE 2015. 

 

 

PRESIDENCIA: 

D. Juan Carlos Cabrejas Mínguez 

 

 

SECRETARIO DE LA 

CORPORACION: 

 

D. Andrés Victoria Romo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

En el Municipio de Ortigosa del Monte 

(Segovia), a 11 de febrero de 2015, 

siendo las 18,00  horas, y bajo la 

Presidencia del Alcalde de la 

Corporación, se reúnen en el Salón de 

Sesiones de la Casa Consistorial los 

Señores Concejales al margen 

expresados, para celebrar Sesión 

extraordinaria, en primera 

convocatoria, que al objeto y legal 

forma han sido convocados todos sus 

miembros, a fin de dar cumplimiento 

a lo dispuesto 78.2 del R.D. 

2568/1986, de 28 de noviembre, por 

el que se aprueba el Reglamento de 

Organización, Funcionamiento y 

Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales. Existe quórum por 1/3 de los 

concejales. 

 

 

 

 

CONCEJALES.: 

 

D. Luis Mariano Peña de Frutos. 

D. Nicolás Domingo Postigo 

D. Manuel Alonso Fernández  (se 

excusa en su nombre una vez 

finalizado el pleno D. Jesús Ángel 

Moreno ante el secretario) 

D. Jesús Ángel Moreno Pérez  

Dª María Pilar de Frutos Segovia  

D. Julián Maestre Calle 
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        Abierto el Acto público por la Presidencia, se procedió a discutir el Orden del Día 

cursado al efecto y que es el siguiente: 

 

 

PRIMERO.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 

El alcalde somete a votación el acta de la anterior sesión celebrada, pidiendo la palabra el 

concejal D. Nicolás Domingo, el cual alude lo siguiente: 

 

Que quiere hacer constar una discrepancia respecto el acta del día 17 de diciembre de 

2014, en la que no consta que su posición a favor de la cesión del local para comedor a 

Asociación lo era siempre que no creara gastos al Ayuntamiento, y que así lo preguntó, 

contestándole el alcalde que no y que por esa razón voto a favor del acuerdo. 

 

El alcalde alude a que ese acta ya fue aprobado, pero no tiene inconveniente en que 

conste la posición del concejal D. Nicolás Domingo. 

 

A continuación se aprueba el acta de la sesión anterior con cinco votos a favor y una 

abstención por estar ausente del concejal D. Jesús Moreno. 

 

 

SEGUNDO.- SUBSANACIÓN DE DOCUMENTACIÓN DE N.U.M EN TRAMITACIÓN POR 

REQUERIMIENTO DE COMISION TERRITORIAL DE URBANISMO RESPECTO 

ORDENENZA Nº 4 

 

El alcalde informa del escrito enviado por la Junta de Castilla y León, respecto la 

justificación de los parámetros existentes en la ordenanza nº 4 de las Normas urbanísticas 

dedicadas a uso industrial. 

El Alcalde da la palabra al secretario, el cual expone, que ha habido una modificación en la 

ordenanza nº 4, aumentando la edificabilidad del 0,40 al 0,65, siendo la parcela suelo 

urbano por indicación en informe de la Comisión Territorial de Urbanismo, justificándose 

en por un lado la clasificación como suelo urbano de la parcela en cuestión afectada por la 

ordenanza nº4, así mismo por favorecer un aumento de la actividad industrial derivada de 



                      
 

la eliminación del sector industrial que se desarrollaba lindero al la parcela y que no  ha 

sido aceptada en su informe por carreteras del estado, así mismo para dar aplicación al 

artículo 4.2b) de las DOTSE y favorecer el desarrollo industrial en el entorno de la N-603 y 

todo ello derivado de la falta de necesidad de protección de la parcela según los informes 

medioambientales del expediente, unido todo a que es de interés general aumentar la 

posibilidad de desarrollo industrial y de empleo en el municipio. 

 

Tambien alude el secretario a que debido a la postura jurisprudencial del Tribunal Supremo 

en la sentencia STS 5587/2014 - ECLI:ES:TS:2014:5587 de 23 de diciembre de 2014, se 

entiende que no es aplicable el artículo 130 f) del RUCYL por atender al carácter básico del 

artículo 15.4 del TRLS08 y ser siempre necesario el Estudio económico financiero de las 

normas urbanísticas o la memoria económica, de tal forma que se ha redactado el estudio 

económico y se somete a aprobación por el pleno para incorporarlo a la documentación. 

 

Tras esto se aprueba por unanimidad de los presentes la subsanación requerida respecto a la 

ordenanza nº 4, su incorporación a la memoria vinculante y la aprobación del estudio 

económico de las N.U.M, acordando someterlo a información pública durante un mes en el 

BOCYL. 

 

TERCERO.- INFORMACION AL PLENO DE LA DISCULPA PRESENTADA POR EL 

CONCEJAL SR ALONSO AL ALCALDE DE ORTIGOSA DEL MONTE 

 

El alcalde informa que como consecuencia de las amenazas e insultos del concejal Sr 

Alonso, el 15 de septiembre pasado presentó en el juzgado nº 5 de Segovia una querella 

criminal contra dicho señor, tras lo cual y después de diversas reuniones con el vecino y 

abogado D. Leoncio Ciudad a quien manifiesta “ no puedo negarle casi nada” decidió 

admitir el escrito presentado por el Sr Alonso en el que reconoce los hechos, presenta 

disculpas y pide la retirada de la  querella de referencia. 

 

Tras la presentación de escrito del Sr. Alonso pidiendo disculpas, el alcalde procede a leer 

el escrito el cual es el siguiente: 

 

 

 



                      
 

 

 

Tras leerla el alcalde alude a que va a proceder a dar orden de retirar la demanda, para 

cumplir con la palabra dada al abogado del Sr. Alonso, por lo que esta no seguirá 

adelante, salvo que la fiscalía  lo estime oportuno. 

 

Tras esta intervención, pide la palabra el concejal del Grupo PSOE D. Jesús Moreno, el cual 

informa que quiere leer un escrito personal respecto este asunto y que solicita se refleje 

de forma literal en el acta de la sesión y quede en el expediente, lo cual es aceptado por el 

alcalde, danto la palabra al concejal Jesús Moreno, el cual lee el siguiente escrito: 

 

 

 

 

 



                      
 

 

 

 



                      
 

El concejal D. Jesús Moreno pide al concejal D. Nicolás Domingo que diga si tuvo un 

enfrentamiento con el concejal D. Manuel Alonso, contestando este que no tuvo un 

enfrentamiento personal, pero si le recriminaba ciertos aspectos. 

 

Ante esto el alcalde alude a que ante este escrito del Sr Moreno va a pensarse retirar la 

demanda y que en todo caso demuestra una clara contradicción, ya que si no ocurrió nada 

como dice el Sr. Moreno en su escrito, debería preguntarse por que el concejal Manuel 

Alonso pide públicamente disculpas y alude en su escrito a las amenazas e insultos que 

quedaron recogidas en la querella. 

 

Tras esto se da por finalizado el pleno, habiendo diversas personas hablando a la vez que 

hacen imposible recoger lo dispuesto por cada una de ellas. 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la Sesión en el lugar y fecha del 

encabezamiento, siendo las 18,30 h que firma el Alcalde de lo que yo el secretario doy fe. 

 

EL ALCALDE       EL SECRETARIO 

 

JUAN CARLOS CABREJAS MINGUEZ                      ANDRES VICTORIA ROMO 


